



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

Dotace pro rok:	2022	Evidenční číslo:	MSK 4578/2022
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	75. Mezinárodní folklorní setkání „Gorolski Święto”		

<b>Žadatel:</b>			
Název:	Místní skupina Polského kulturně-osvětového svazu v Jablunkově, pobočný spolek		
Právní forma žadatele:	736	IČO:	68334796
		DIČ:	

<b>Sídlo žadatele:</b>			
ulice:	Mariánské náměstí	č. popisné	18
obec:	Jablunkov	č. orientační	
telefon:		fax:	
		PSČ:	73991
e-mail:		ID datové schránky:	tny38m4
webová stránka:	<a href="http://www.pzkojablonkow.cz/">http://www.pzkojablonkow.cz/</a> , <a href="http://www.gorolskiswięto.cz">http://www.gorolskiswięto.cz</a>		

<b>Zástupce žadatele:</b>	
Jméno, příjmení, titu:	Funkce, právní důvod zastoupení:

<b>Bankovní spojení</b>			
Číslo účtu žadatele:	1683030309	Kód banky:	0800
Název banky:	Česká spořitelna, a.s.		

<b>Bankovní spojení zřizovatele:</b>			
Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

<b>Osoby s podílem v žadateli:</b>		<input type="checkbox"/>	<b>Ano</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	<b>Ne</b>
<b>IČO/datum narození:</b>	<b>Název/obchodní firma/jméno, příjmení, bydliště:</b>				

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>	<b>75. Mezinárodní folklorní setkání „Gorolski Święto”</b>			
<b>Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)</b>	<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.1.2022	<b>Termín ukončení projektu:</b>	31.12.2022
<b>Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)</b>	5. 8. - 7. 8. 2022			
<b>Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)</b>				
Realizace projektu přispívá k obnovení, uchování, rozvíjení a propagaci kulturního dědictví Těšínského Slezska formou prezentace a popularizace nositelů lidových tradic na veřejnosti.				
<b>Odůvodnění žádosti:</b>				
<b>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</b>				
<p>Goralské národopisné slavnosti probíhají v přírodním amfiteátru v Městském lese v Jablunkově. Páteční zahajovací program „Nie jyny z naszi dzichy” je věnován projevům hudebního a mluveného folklóru Karpatského oblouku v jeho původní, nestylizované podobě, se zvláštním zřetelem na region Těšínského Slezska. V rámci tohoto programu probíhá přehlídka tradičních a unikátních lidových hudebních nástrojů, zpěváků a vyprávěčů. Sobotní program je zaměřen na místní dětské a mládežnické soubory, které předvádějí v jevištní podobě výroční zvyky a obyčeje Těšínského Slezska. Živou pozvánkou na nedělní program je dopolední přehlídka muzik na náměstí. V pravé poledne pak projde náměstím průvod všech krojovaných účinkujících, hostů a alegorických vozů, který dále směřuje do areálu Městského lesa. V odpoledním galaprogramu své umění prezentují domácí i zahraniční folklorní sbory a soubory. Díky tomu, že akce je od roku 1990 součástí prestižního Týdne Beskydské Kultury v Polsku (cyklus folklorních přehlídek pod patronací CIOFF), její program mohl být obohacen o vystoupení vybraných folklorních kolektivů z celého světa. Na scéně v jablunkovském Městském lese jsme tak měli příležitost spatřit lidové soubory prakticky ze všech kontinentů. Neodmyslitelnou součástí programu „Gorolskiego Święta” je řada doprovodných akcí. První vlašťovkou blížících se slavností je seminář, tematicky zaměřený na problematiku lidové kultury vybraného etnografického regionu. Populární se již stalo sportovní zápolení v běhu „O Dzbanek Mlyka” a turistickým pochodem „O Kyrpce Macieja”, pojato jako generační aktivity pro celé rodiny. Velké oblibě se těší i cyklus setkání s poezií „Kawiarenka Pod Pegazem”. Po celý víkend probíhají také ukázky a otevřené dílny tradičních lidových řemesel, rukodělných výrob, výrobních postupů a výroby ovčího sýra, syrových nití, žinčice a kompletního zpracování vlny v rámci programů „Szikowne gorolski ryncne” a na „Na sałaszu”. V průběhu celého festivalu je možné ve všech tradičních dřevěnicích ochutnat speciality goralské kuchyně. Svou specifickou atmosférou a kvalitním programem se festival stal známým nejenom v celé České republice, Polsku a Slovensku, ale taky v celé řadě zemí Evropy i mimo ni.</p> <p>Veřejnost bude informována o projektu prostřednictvím tiskovin (plakáty, brožury – letáky a speciální vydání festivalových novin „Gorolsko Gazeta”), tiskových zpráv a článků v českých a polských regionálních médiích včetně rozhlasu. Díky spolupráci s informačními centry v regionu bude možné najít všechny informace o MFS „Gorolski Święto” na různých informačních webech. Zároveň lze všechny informace a aktuality týkající se festivalu průběžně sledovat na stránkách <a href="http://www.gorolskiswięto.cz">www.gorolskiswięto.cz</a>, <a href="http://www.facebook.com/gorolski.swieto/">www.facebook.com/gorolski.swieto/</a> a po tři dny během konání akce online přenos všech programových bloků a rozhovory s účastníky v „Gorolskim Studiu” (jako na jedné z prvních akcí tohoto druhu v ČR).</p> <p>Do pořádání akce, kromě Místní skupiny PZKO v Jablunkově, budou rovněž zapojeni zejména dobrovolníci z 14 Místních skupin PZKO z Jablunkovska a Třinecka, cca 1 500 lidí. Jejich úlohou je zejména podílet se na zajištění technického a gastronomického zázemí. Kromě toho členové PZKO budou zapojeni do projektu jako účinkující z řad souborů a lidových kapel, muzikantů - sólistů, zpěváků, vyprávěčů a lidových řemeslníků.</p> <p>Jako základní předpoklad pro úspěšnou realizaci projektu lze uvést dlouholeté zkušenosti a činnost žadatele v oblasti udržování a posilování kulturních zásob regionu, které eliminují téměř všechna případná rizika, jež můžou ohrozit zdárný průběh projektu. U venkovních akcí rizikovým faktorem může být nepřízeň počasí. Jeho dopad na akci se pořadatelé snaží minimalizovat, ovšem v tomto případě je třeba počítat se sníženou návštěvností.</p>				
<p>– Výstupem projektu bude:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ucelená prezentace nehmotného kulturního dědictví Těšínského Slezska, ale i sousedních regionů Čech, Polska a Slovenska a jiných evropských a mimoevropských zemí;</li> <li>- zapojení místní komunity do pořádání slavností a její bezprostřední, aktivní účast v jednotlivých programových bodech v jejím průběhu.</li> </ul> <p>– Cílové skupiny:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1.) Veřejnost, celkem zhruba 11 000 osob: prostřednictvím atraktivního programu – koncepčně založeného na autenticitě projevu - projekt má vzbudit její zájem o zdejší svébytné tradice, lidovou kulturu a region Těšínského Slezska vůbec, tak aby za jeho poznáním zde ještě nejdnou zavítali. U místních obyvatel má pak prohlubovat znalosti o regionálním kulturním dědictví, motivovat je k jeho podpoře nebo i vlastnímu rozvíjení a potažmo posilovat jejich lokální identitu.</li> <li>2.) Účinkující tj. nositele lidových tradic (soubory, muziky, muzikanti, zpěváci, vyprávěči a lidoví řemeslníci), celkem na 900 osob: projekt je zaměřen na jejich podporu formou propagace a prezentace jejich činnosti.</li> <li>3.) Pořadatelé: projekt je zaměřen na podporu organizačních činností a aktivit MS PZKO v Jablunkově z.s. a spolupořadatelů z 14 MS PZKO z Jablunkovska a Třinecka.</li> </ol>				

<b>Územní působnost projektu:</b>	mezinárodní
<b>Místo realizace:</b>	Frýdek - Místek

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno		Příjmení:	
Funkce:			
Telefon:		E-mail:	

Celkové předpokládané výdaje projektu:		<b>1 982 000 Kč</b>	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		<b>500 000 Kč</b>	<b>25,23 %</b>
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	500 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		<b>495 000 Kč</b>	<b>24,97 %</b>
cizí zdroje:		<b>987 000 Kč</b>	<b>49,80 %</b>

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Město Jablunkov	200 000 Kč
Ministerstvo kultury ČR	280 000 Kč
Fundacja „Pomoc Polakom na Wschodzie”	257 000 Kč
Sponzorské dary	250 000 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	<b>987 000 Kč</b>

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2000 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2000 Sb.

ANO

NE

# Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

<b>Odvětví</b>	kultury a památek
<b>Název projektu:</b>	75. Mezinárodní folklorní setkání „Gorolski Święto”
<b>Žadatel:</b>	Místní skupina Polského kulturně-osvětového svazu v Jablunkově, pobočný spolek
<b>Sídlo / adresa:</b>	Mariánské náměstí 18, Jablunkov 73991
<b>IČO:</b>	68334796
<b>Zástupce žadatele:</b>	

## 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátcem DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

## 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

## 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022 ).

### Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.  
 **je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku  
 **vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:  
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

**nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

**vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:


Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Jablunkov	
10.01.2022	

## Seznam povinných příloh k žádosti

**1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

Individualni\_zadost\_nakladovy\_rozpocet\_v01.xlsx

**2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

**(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)**

Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu.pdf; Výpis ze spolkového rejstříku.pdf

**3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

Písemné potvrzení o vedení běžného účtu.pdf

**4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

Úplný výpis z evidence skutečných majitelů.pdf

**5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů – netýká se právnických osob uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce, státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)**

Úplný výpis z evidence skutečných majitelů.pdf



**Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:**

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

**NEBO**

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

**NEBO**

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz) Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz).

PID žádosti



Místní skupina Polského kulturně-osvětového svazu v Jablunkově,  
pobočný spolek

Mariánské náměstí 18  
73991  
Jablunkov

**Moravskoslezský kraj**

**28. října 117  
702 18 Ostrava**

**NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI**

**individuální dotace v odvětví kultury a památek**